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01 職業相談業務

鳥栖公共職業安定所職業相談部門
事務官（共通）（R6採用）
趣味 旅行、ドライブ
性格 好奇心旺盛

●仕事内容
訓練担当として、職業訓練のあっせんや就職支援を担当し

ています。

●志望動機
前職で年金保険や健康保険に関係する仕事をしており、そ

れをきっかけに労働行政について興味をもちました。
働きやすい環境づくりや求職者と会社のマッチングを通して、
人々がいきいきと働くことができる社会の実現に貢献したい
と思い志望しました。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
上司や周りの職員のサポートが手厚いところが魅力です。

初めて担当する業務で右も左もわからない状態でも、周りの
方が積極的に教えてくださったり、助言をしていただいたり
して安心して業務を行うことができました。また、気兼ねな
く有給休暇を取ることができる点も魅力です。事務官（共
通）は、職業紹介業務や求人業務、雇用保険、雇用均等業務、
労働保険徴収など多様な業務を経験することができる可能性
があることも魅力の一つだと思います。

●受験者の方へメッセージ
私が佐賀労働局に入省した決め手は、業務説明会等に参加

して雰囲気や職員の人柄に触れたことでした。試験勉強や面
接対策などで大変だと思いますが、悔いが残らないように頑
張ってください。みなさんと一緒に働くことができることを
楽しみにしています。

02 庶務業務

佐賀公共職業安定所
庶務課経理係
事務官（共通）（R７採用）
趣味 読書
性格 マイペース

●仕事内容
主に物品管理や職員の給与・諸手当に関する業務、文書の受理発送事

務などを行っています。

●志望動機
大学のゼミで労働局と公共職業安定所の見学したことがきっかけ

で労働行政に興味を持ちました。私自身、就活中に安定所を利用し
ていた時、職員の方の存在が非常に支えになり、就活にするモチ
ベーションを保つことができました。その経験から私も同じように、
「働く」という人生で大きな時間を占める労働の分野において誰か
の支えになるような仕事をしたいと思い、労働局を志望しました。
また、説明会への参加や官庁訪問の際に職員の方々が親切に対応し
てくださり、この先輩方と同じ職場で働きたいと思い佐賀労働局へ
の入省を決意しました。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
上司や周りの職員の方々のサポートが手厚く、相談しやすい環境

が整っているところです。初めての業務で分からないことも多くあ
りますが、上司や先輩方が優しく丁寧に教えてくださり、不安も
徐々に減っていきました。また、休みが取りやすく、プライベート
も充実させることができる点も魅力のひとつだと思います。

●受験者の方へメッセージ
公務員試験は民間の就職活動に比べて長丁場になることも多いた

め、大変な思いをされているかと思いますが、最後まで悔いの無い
ように走り抜けていきましょう！その際ぜひ佐賀労働局を候補に入
れていただけると幸いです。皆さんと一緒に佐賀労働局で働けるこ
とを楽しみにしています。



03 雇用保険給付業務
●仕事内容
雇用保険の給付に係る資格決定、認定、その他給付に関

する手続き

●志望動機
大学での勉強を活かしながら人の役に立つ仕事がしたい

と思い公務員を目指しました。試験勉強を始めた頃はどの
ような仕事をしたいかはっきりまっていなかったため、
様々な官庁の説明会に参加しました。その中で、人々の生
活の密接に関わる「労働」という面から支援する労働局の
仕事に魅力を感じ志望しました。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
先輩や上司に相談しやすい職場だと思います。４月から

現在の部署に異動して初めての業務に就いていますが、周
りの方に助けていただきながら働いています。また、休暇
を取得しやすいところも魅力だと思います！ハローワーク
で働く事務官の魅力は、職業紹介や雇用保険、雇用対策な
ど幅広い業務を通してお仕事を探している方や働いている
方、事業主の方を支援できるところだと思います。

●受験者の方へメッセージ
試験勉強や進路のことなど悩みが尽きない時期だと思い

ますが、時には休息をとりながら色々な説明会に参加して
進路について考えていただきたいです。その中で佐賀労働
局を選んでいただけると嬉しいです…！みなさんと一緒に
働けることを楽しみにしています。

伊万里公共職業安定所雇用保険課
事務官（共通）（R5採用）
趣味 カプセルトイを集めること
性格 慎重

04 雇用保険適用業務

佐賀公共職業安定所雇用保険適用課
事務官（共通）（R5採用）
趣味 サウナ
性格 根気強い

●仕事内容
雇用保険の資格取得・喪失や育児休業給付・高年齢継続

給付等の手続

●志望動機
大学時代に所属していたゼミナールでの職場訪問で労働

局を知ったことがきっかけで興味を持ちました。どんな仕
事も人の役に立つものということは共通していると思いま
すが、「働く」という人生で多くの時間を占めるものにつ
いて一番近くで役に立てる仕事だと考え、志望しました。
また、説明会や人事担当でお世話になった方々の対応が

親切で、そのような方々と一緒に働きたいと思ったことも
志望した理由の一つです。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
佐賀労働局の魅力は職場の雰囲気がいいところです。周

りの先輩方のサポートが手厚く、疑問点があれば親切に教
えてくださいます。入省当時は不安な気持ちでいっぱいで
したが安心して働くことができました。また、比較的小規
模の局なので横のつながりも厚く、課内で解決できない事
案があれば局内で質問をしやすい環境です。さらに、有給
休暇が取得しやすくワークライフバランスが実現可能な職
場です！
●受験者の方へメッセージ
様々な選択肢があり、将来を考える上でたくさん悩む時

期だと思います。説明会への参加やパンフレットをご覧に
なったことで、少しでも佐賀労働局に興味を持っていただ
けたら嬉しいです。皆さんと一緒に働けることを楽しみに
しています！



05 求人受理業務

唐津公共職業安定所事業所相談部門
事務官（共通）（R5採用）
趣味 野球、音楽鑑賞
性格 おだやか

●仕事内容
求人受理、助成金申請、ユースエール認定業務

●志望動機

私自身、誰かの為になるような仕事をしたいと考えて
おり、その中で生きていくうえで多くの時間を費やす
「労働」を支える業務に携わりたいと思ったからです。
ハローワークと聞いて最初に思い浮かんだのが職業紹介
でした。話を聞いたり、就職に向けたアドバイスをした
りと就職するためのサポートをすることが私が希望して
いたことと合致していると思ったからです。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力

上司や周りの職員が優しく、サポートしてくれるとこ
ろです。新採の時は定期的に面談があり、業務や人間関
係など困っていることがないかを年が近い先輩が聞いて
くれてアドバイスしてくれます。私自身、新しい環境で
不安に思うこともありましたが、定期的な面談で不安を
話せる機会があったことで不安の軽減にもなりました。
また、毎月1日以上の有給休暇を取得することができるこ
とも魅力です。仕事とプライベートの両立ができるため、
業務にも集中して取り組むことができます。

●受験者の方へメッセージ

筆記試験や面接対策など大変な時期が続くと思います。
無理をしすぎずやれることをしっかりすれば大丈夫です。
また、自分の進路を決める重要な選択となりますので後
悔のないようにしてください。そして、佐賀労働局を選
択肢として考えていただければと思います。皆さんと一
緒に働けることを楽しみにしています。

06 労働保険徴収業務
●仕事内容
労災や雇用保険の給付に必要な保険料を滞納している会社から

の相談受理や徴収業務

●志望動機
幼い頃より漠然と国家公務員になりたいと思っておりました。

そういった中、大学の講義でハローワークや労働基準監督署の存
在、またそこで働く職員が国家公務員であることを知ったことが
きっかけです。業務説明会に参加したり、自身で調べたりしてい
く中で、「労働」という人々が生活する上で密接に関わってくる
分野から国民を支えることのできる労働行政に魅力を感じ、志望
しました。

●佐賀労働局の魅力と事務官（基準）の魅力
佐賀労働局の魅力は、職員同士の繋がりが強いところだと思い

ます。分からないことや困ったことがあっても先輩・上司に相談
しやすい環境で、安心して業務に取り組むことが出来ています。
事務官(共通)の魅力は、職業相談・紹介業務、雇用保険給付業

務、求人受理業務を始めとする幅広い業務に携わることができる
ところだと思います。仕事を探している人や働いている人、事業
者と広く接することで、様々な角度から国民の労働を支えること
ができる点にやりがいを感じています。

●受験者の方へメッセージ
佐賀労働局は有給休暇が取得しやすかったり、転居を伴う異動

が少なかったりとワーク・ライフ・バランスの実現もしやすい職
場となっています。一緒に仕事ができる日を楽しみにしています。

労働保険徴収室徴収第二係
事務官（共通）（R3採用）
趣味 （硬式テニス）
性格 （落ち着いた性格）



07 雇用均等指導業務
●仕事内容
雇用環境均等室では、現在よく耳にする育児・介護休業法をはじ
めパートタイム・有期雇用労働法、男女雇用機会均等法、女性活
躍推進法などそれ以外にも様々な法律を取り扱っています。日々
の相談の中で働きやすい職場づくりのが行えるよう事業主や労働
者へアドバイスを行うほか、法違反等が疑われる事業所に訪問し、
助言・指導などを行うことで是正改善に努めています。

●志望動機
公務員試験の勉強を始めた頃は希望する就職先のイメージが全く
ありませんでした。その際当時の大学の進路指導の方から親身に
なって相談していただいた経験があり、私自身もそのように就職
活動について悩んでいる方に寄り添えるような仕事がしたいと感
じるようになり志望しました。

●佐賀労働局の魅力と事務官（共通）の魅力
業務に関する悩み事について気軽に上司に相談しやすい職場だと
思います。私が新採として赴任した際も周りの職員や上司から手
厚いサポートを受けました。また、個人的に一番のポイントです
が、２～３年ごとに異動に関してほとんど転居を伴わないことが
魅力だと感じます。新年度に向けて転居等のストレスもなく新規
業務へ臨むことができます。

●受験者の方へメッセージ
試験勉強など大変なことは多いかと思いますが、自分のこれから
を決める踏ん張り時だと思いますので後悔の内容に頑張ってくだ
さい！その際ぜひ佐賀労働局を候補に入れていただけると幸いで
す。皆さんと一緒に佐賀労働局で働けることを楽しみにしていま
す！

雇用環境・均等室指導係
事務官（共通）（R３採用）

趣味 旅行、
性格 マイペース

08 労災保険給付業務
●仕事内容
仕事中や通勤中に負傷された労働者の方が、必要な補償を

受けれるよう、労災保険の給付業務や労働保険の成立業務を
行っています。

●志望動機
学生時代、人の役に立つような仕事をしたいと思い、

探していたところに労働者の方と関わる労働行政につい
て知り、興味を持ちました。そこで、業務説明会に参加
した際に、仕事上で負傷された労働者の方の役に立てる
ような業務内容であったり、職員の方の雰囲気や職場内
での雰囲気が柔らかく素敵である印象を受け、志望しま
した。

●佐賀労働局の魅力と事務官（基準）の魅力
佐賀労働局の魅力は、他局と比べて規模が小さいため、

一年目から様々な業務に携われるところと職員の方の人
柄が素晴らしいところだと思います。専門的な知識を必
要とする業務なので、事務官として働く際に不安が大き
かったですが、優しく、わかりやすく指導してくださる
上司や職場の皆さまのおかげで本当に働きやすい環境だ
と感じます。また、業務上の悩みや私生活の悩み等なん
でも気軽に相談できるようなサポーター制度があり一年
目の職員の方には心強い制度だと思います。
事務官(基準)の魅力は、専門性の高い労災保険法や医

学知識等を活用し、負傷された労働者の方を支えること
ができるところだと思います。

唐津労働基準監督署労災課
事務官(基準) （R６採用）
趣味 プロ野球観戦
性格 温厚

●受験者の方へメッセージ
自分と向き合いながら、たくさん悩む時期だ
と思いますが、その中で得た経験はきっとこ
れからの糧になると思います。今できること
を存分に楽しんでください。応援しています。



09 子育て中の職員

佐賀公共職業安定所求人部門
職業指導官 （H 29採用）
趣味 ボクシング観戦
性格 前向き、変なとこ真面目

●仕事内容
・企業が働く人を募集する際に作成する求人の作成支援
・企業と人とのマッチングに向けた面談会等のイベントの準備

●育児との両立及び職場のサポート体制について
子供が生まれた時は育休取得を積極的に勧めてもらい、子の

急な病気の時も看護休暇を柔軟に取得できています。
業務面では、育児に理解がある皆さんに支えてもらいながら、

恵まれた職場環境で充実した毎日が過ごせています。

●1日のスケジュール
６：３０出発、８：１０到着、８：３０勤務開始

１７：１５勤務終了
結婚と同時に福岡へ移住したこともあり、通勤時間がかかっ

ていますが得意技は定時ダッシュです。不要な残業はしません。
すぐ帰ります。

●上司からのコメント
部門のキーマンとして職場でも大活躍です！子育ても頑張っ

てくださいね！
急な休み、対応いたしますよ、させてください！！責任感が

強いあなたですから、自分が居ない職場は不安でしょうが、私
を含め、部門全員でカバー致します。責任感を持って、思う存
分「家族サービス」満喫してください！

DATA ABOUT

育児休業取得率

年次休暇取得日数一月当たりの超過勤務時間

10.7時間 1６.６日

９２.8％

９５.７％

男性

女性

９２.１％

８９.３％

配偶者出産
休暇

育児参加の
ための休暇

男の産休

（厚生労働省の地方機関における職業生活と家庭生活との両立に資する勤務環境の整備に関する実績）



●佐賀労働局職員採用情報ページ

https://jsite.mhlw.go.jp/sagaroudoukyoku/

newpage_00140.html

●佐賀労働局YouTube公式チャンネルにて採用PR動画公開中！

●佐賀労働局 職業安定部
X（旧Twitter)アカウント

〒840-0801
佐賀県佐賀市駅前中央３－３－２０

佐賀労働局総務部総務課 人事係

☏０９５２－３２－７１５５
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